
femmes hommes NR

105 49 15

plus de 45 ans entre 30-45 ans moins de 30 ans NR

99 58 7 5

Titulaires Contractuels Détachés NR

83 17 12 57

Catégorie A Catégorie B Catégorie C NR

64 33 63 9

statistiques Agents ayant répondu au questionnaire (169)

femmes
62%

NR
9%

hommes
29%

plus de 45 ans
59%

NR
3%

moins de 30 
ans
4%

entre 30-45 
ans
34%

Titulaires
49%

Contractuels
10%

NR
34%

Détachés
7%

Catégorie B
20%

Catégorie A
38%

NR
5%

Catégorie C
37%



 La Pérouse Monsieur/Invalides Saint-Germain Quai d'Orsay Lowendal NR

89 28 41 8 1 2

Temps trajet inchangé Temps  trajet écourté temps trajet augmenté NR

26 33 107 3

Bonne Moyenne Mauvaise NR

41 75 49 4

Bonne Moyenne Mauvaise NR

21 81 63 3

Signalétique Accès

DEPLACEMENTS

Site de provenance

COMMENTAIRES SUR LE BATIMENT

Fonctionnalité bâtiment

Temps  trajet 
écourté

20%

Temps trajet 
inchangé

15%

NR
2%

temps trajet 
augmenté

63%

Monsieur/Invalide
s

17%

Saint-Germain
24%

Quai d'Orsay
5%

NR
1%

Lowendal
1%

 La Pérouse
52%

Mauvaise
29%

NR
2% Bonne

24%

Moyenne
45%

Moyenne
47%

Bonne
13%

NR
2%

Mauvaise
38%



Bon Moyen Mauvais NR

6 55 107 1

Bon Moyen Mauvais NR

22 59 86 2

Bonne Moyenne Mauvaise NR

6 35 125 3

Aisé Correct Difficile NR

29 62 72 6

Accès à la cantine

Système climatisation

Eclairage ambiant

Filtration nuisances sonores

Moyen
33%

Bon
4%

NR
1%

Mauvais
62%

Moyen
35%

Bon
13%

NR
1%

Mauvais
51%

Moyenne
21%

Bonne
4%

NR
2%

Mauvaise
73%

Correct
37%

Aisé
17%

NR
4%

Difficile
42%



Bon Indifférent Mauvais NR
33 35 62 8

Bureau à 2 Bureau à 3 Bureau à 4 Bureau à 5 Bureau à 6 Bureau à 7 Bureau à 8 Bureau à 9 Bureau à 12 Bureau à 16 NR

3 15 27 29 24 11 9 1 2 5 12

Bureaux partagés plus de 2 (138)

Aménagement des bureaux

Nombre de postes de travail dans l'espace commun

3

15

27
29

24

11
9

1 2
5

12

0
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Bureau
à 2

Bureau
à 3

Bureau
à 4

Bureau
à 5

Bureau
à 6

Bureau
à 7

Bureau
à 8

Bureau
à 9

Bureau
à 12

Bureau
à 16

NR

Indifférent
25%

Bon
24%

NR
6%

Mauvais
45%



adaptées inadaptées NR adaptés inadaptés NR
70 34 34 46 48 75

aisée moyenne difficile NR fortes supportables inexistantes NR
11 3 112 43 98 28 9 34

Oui Non NR suffisantes insuffisantes NR
124 11 34 76 59 34

Satisfaction équipement informatique

Superficie espace de travail
Varie entre 2 m2 et 60 m2

Box d'entretien

Nuisances couloirConcentration sur le travail

salles de réunions

Places rangement

adaptées
50%

inadaptée
s

25%

NR
25% NR

45%

adaptés
27%

inadapté
s

28%

fortes
58%

supportable
s

17%

inexistantes
5%

NR
20%

difficile
66%

moyenne
2%

aisée
7%

NR
25%

suffisant
es

45%

NR
20%

insuffisa
ntes
35%

Oui
73%

NR
20%

Non
7%



Oui Non NR acceptable négligeable insupportable NR
17 117 35 87 10 35 37

Oui Non NR Oui Non NR
86 49 34 85 48 36

promiscuité collègues

éclairage suffisantrangement individuel suffisant

Isolation phonique et/ou visuelle

acceptable
51%

négligeable
6%

insupportabl
e

21%

NR
22%

Non
69%

Oui
10%

NR
21%

Oui
51%

NR
21%

Non
28%

Oui
51%

Non
29%

NR
20%



6 m2 9 m2 10 m2 12 m2 13 m2 14 m2 15 m2 20 m2 25 m2 NR
1 2 5 6 1 1 3 4 1 7

Oui Non NR
27 2 2

 Bureaux individuels (31)

Satisfaction environnement informatique

nombre et superficie des bureaux individuels

Oui
88%

NR
6%Non

6%

1
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1 1
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1

7
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7

8

6 m2 9 m2 10 m2 12 m2 13 m2 14 m2 15 m2 20 m2 25 m2 NR



Oui Non NR
112 21 36

Oui Non NR
38 81 50

Corrects Trop chers NR
65 64 40

Tarifs

DISTRIBUTEURS

emplacement accessible

conviviaux

Oui
67%

Non
12%

NR
21%

Non
48%

Oui
22%NR

30%

Corrects
38%

Trop chers
38%

NR
24%


